S:1
Bir eskenar t¢genin gevresinin uzunlugu, bir kenarinin uzunlugu 18 cm olan karenin

gevresinin uzunluguna esittir.
Eskenar G¢genin bir kenar uzunlugu kag cm’dir?

72
36
32

24

S:2

10 om

il cm

16 om

18 cm

26cm
Yukarida verilen dizlemsel seklin ¢gevre uzunlugu kag¢ cm’dir?
58
68
88

98

S:3
ABC Uc¢geni bir genis acili iggen ve A agisi genis acidir. B agisinin 6lgtist 38° olduguna

gore, C agisinin Ol¢lst asagidakilerden hangisi olamaz?
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44
45
49

56

S:4

A ve B acilarinin oélgtleri toplami dogru aginin dl¢cistiinden 43° eksiktir. A agisinin
olciisu 76° olduguna gore, B agisinin olglist kag derecedir?

61
65
68

/1

Yukaridaki ABCD karesinde [AC] késegeni asagidakilerden hangisinin olugsmasini
saglamistir?
ABCD karesi

Dik U¢gen
DC kenari

Dikdortgen

A L B

Asagidakilerden hangisi ABCD dikdoértgeninin kdsegenidir?
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[KL]

[AB]
[DB]
[BC]
S:7
A. B
C D

Asagidaki sekillerden hangisinin verilen simetri dogrusundan baska simetri dogrusu
yoktur?
A

B
C

D

S:8
Ucgen seklini glnlik hayatta nerede gdéremeyiz?

Kamp cadiri
Takilar
Trafik levhalari

Pizza dilimi

S:9
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Verilen sekildeki tggenin kenar uzunluklari 3, 5 ve 6 birim karedir.
Ucgenin tiri asagidakilerden hangisidir?

Eskenar Ggcgen
Cesitkenar Gggen
Dik U¢gen

Ikizkenar licgen

S:10

Hangisinde simetri ¢izgisi digerlerinden daha
fazladir?

S:11

Asagidaki ev esyalarindan hangisi simetrik degildir?

Ayna
Fon makinesi
Dikdortgen

Bardak

S:12
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Asagidakilerden hangisi simetrik bir harf degildir?
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